
 

Acta N° 041/2023 

Sesión Ordinaria – 23/03/2023 

Siendo las 10 hs del día jueves 23 de Marzo de 2023, se reúnen en el Recinto del 

Honorable Concejo Municipal de San Jerónimo Norte, cito en calle San Martín 687, 

los Concejales Lucía Tione, Mariela Albrecht, Julio Jacquier, Mauro Monutti y Andrés 

Maurino para dar inicio a la Sesión Ordinaria N° 41. La Concejal Paola Devesa 

Ronchino se encuentra ausente previo aviso.  

Para comenzar invitamos al Concejal Julio Jacquier a dar izamiento de la Bandera 

Nacional. 

A continuación, vamos a desarrollar el Orden del Día de esta Sesión: 

I) Aprobación Acta Sesión Extraordinaria Nº 9/2023, Acta Sesión Especial Nº 

7/2023 y Acta Sesión Especial Nº 8/2023.  

La Presidente eleva las tres Actas a votación resultando aprobadas con 5 votos 

positivos. 

 

II) Designación día y horario de Sesiones Ordinarias y Comisiones.  

La Presidente en referencia a este tema ofrece la posibilidad de continuar de la manera 

que se viene trabajando a excepción del horario de la Comisión de Obras y Servicios 

Públicos. Por tal motivo las Comisiones y Sesiones Ordinarias serán:  

• Obras y Servicios Públicos: martes de 8,15 a 9,15 hs 

• Gobierno: martes de 9,15 a 10,30 hs 

• Presupuesto y Hacienda: martes de 10,30 a 11,45 hs 

• Comisión Parlamentaria: jueves 9,30 hs 

• Sesiones Ordinarias: jueves 10 hs 

La Presidente pone a consideración la propuesta.  

Pide la palabra el Concejal Maurino y agrega: “está faltando un Concejal, pero si esta 

al tanto del tema y están todos de acuerdo.” 

Tione responde: “el pasado martes hemos hablado con Paola que no está en esta Sesión 

y tuvimos en consideración su pedido.” 

La Presidente expresa: “de esta manera queda aprobado los días y horarios de Sesiones 

y Comisiones.” 

 

III) Proyectos:  

• Proyecto de ORDENANZA de los Concejales Albrecht – Monutti en 

referencia a: “Creación Escuela Municipal de Música.”  



 

Dicho Proyecto gira a las Comisiones de GOBIERNO y PRESUPUESTO. 

• Proyecto de ORDENANZA de los Concejales Albrecht, Monutti, Tione 

y Jacquier en referencia a: “Concejales por un día.”  

 Pide la palabra la Concejal Albrecht y solicita el Tratamiento sobre tablas de este 

Proyecto. La Presidente lo pone a votación: 4 positivos, 1 negativo (Maurino) y pasa 

al final del Orden del día. 

• Proyecto de RESOLUCIÓN de los Concejales Jacquier – Tione en 

referencia a: “Semana de lucha contra el Bullying.”  

Este Proyecto gira a la Comisión de GOBIERNO. 

• Proyecto de RESOLUCIÓN de los Concejales Jacquier – Tione en 

referencia a: “Tránsito calle Coronel Denis.”  

Este Proyecto gira a la Comisión de OBRAS y SERVICIOS PÚBLICOS. 

 

IV) Notas recibidas: 

• De la Concejal Lucía Tione informando los días de ausencia por licencia 

ordinaria.  

• Del Ing. Leonardo Pozza del Enress con la comunicación de la 

Resolución Nº 027/23.  

• De la Asociación Italiana de Socorros Mutuos invitando a la Fiesta de 

las Colectividades.  

• Del Ing. Leonardo Pozza del Enress con la comunicación de la 

Resolución Nº 047/23.  

• Del Intendente Carlos Volpato con el informe de la Licitación Privada 

Nº 13/2023.  

• Del Concejal Andrés Maurino informando su ausencia de la ciudad por 

razones laborales y de gestion.  

• De la Concejal Paola Devesa Ronchino informando su ausencia de la 

ciudad por licencia.   

• De la Dra. Mónica Zenclussen Secretaria de Salud y Desarrollo Social 

con el informe del Organigrama de la Estructura del Area Social 

Municipal.  

Pide la palabra la Concejal Albrecht y solicita darle lectura al informe enviado por la 

Dra. Mónica Zenclussen ya que le parece de gran interés para toda la Comunidad. La 

Presidente lo pone a consideración, con 5 votos positivos la Concejal Albrecht procede 

a darle lectura. 

Para continuar procedemos a realizar el Tratamiento sobre Tablas del Proyecto de 

“Concejales por un día.” 



 

Por secretaría se realiza la lectura del mismo. 

Pide la palabra la Concejal Albrecht y expresa: “Señora Presidente quisiera referirme 

a este proyecto que nace de 2, el Bloque Gobierno de la Gente presentó un proyecto y 

también lo hizo el Frente con lo cual generamos uno solo dada las coincidencias y la 

importancia de generar el consenso. Al finalizar el año 29/11/2022 presentamos con 

Mauro el Proyecto “Concejales por un día”, el cual comienza a nacer junto a este 

Concejo. Desde entonces comenzamos a pensar en la participación del vecino, en este 

caso jóvenes y adultos mayores, a través de la elaboración y presentación de proyectos  

de ellos mismos que mejoren nuestra ciudad. 

Recomenzando las actividades es las instituciones luego de la pandemia nos acercamos 

para buscar la mejor manera de llevar adelante nuestra idea de participación. 

Por supuesto que haber organizado y concretado con Mauro la jornada de “Diputados 

por un día”, un programa de la Cámara de Diputados de Santa Fe que a través de la 

diputada Jimena Senn en noviembre pasado, impulsó nuestra decisión de presentar este 

proyecto de manera local. 

En ese momento los alumnos de 5to año de la Escuela de Comercio, 5to. año de la 

Escuela Técnica y 4to. año del colegio San José y con el seguimiento de las profesoras 

que brindaron su tiempo y entusiasmo, se prepararon y presentaron en la misma Cámara 

de Diputados sus propios proyectos de Ley.  

Casi 40 jóvenes, 7 profesores y quienes acompañamos desde la organización: Mauro, 

Fernanda, Natalia y yo, disfrutamos de una jornada muy enriquecedora y realmente 

feliz.  

Fue hermoso ver como nuestros jóvenes participaron además con la palabra desde una 

banca, con una seriedad y una responsabilidad que representaron a San jerónimo Norte 

impecablemente y que orgullo genera eso.  

Decía, esta experiencia termina de cerrar nuestro proyecto para aplicarlo en nuestra 

ciudad a través de “Concejales por un día”, donde los jóvenes y adultos mayores podrán 

ocupar una banca simulando una sesión. 

Como el Frente Progresista Cívico y Social también presentó un proyecto con la misma 

idea final de participación de los jóvenes en el Concejo, decidimos ensamblarlos y 

unificarlo en uno solo para su tratamiento. 

Este es el resultado de ese trabajo y esperamos su acompañamiento.” 

Toma la palabra la Concejal Tione y expresa: “siguiendo un poco los lineamientos que 

hizo mención la Concejal Albrecht nosotros también con Julio desde hace un tiempo  



 

veníamos trabajando en el proyecto que al fin terminamos presentando con el mismo 

fin, que es interactuar con los jóvenes, quiero comentar que la mayoría del articulado 

coincidía y en algunos otros lo unificamos porque el proyecto que habíamos presentado 

con Jacquier hablaba únicamente de los estudiantes y el proyecto que presentó el 

Bloque del Gobierno de la Gente consideraba la participación de las personas mayores 

de 65 años ahí es donde unificamos criterios, en su momento hace varios años en este 

mismo pueblo he tenído la experiencia de participar de la actividad  diputado por un 

día  como estudiante en ese momento y la verdad es que para mí fue una gran 

experiencia, lo que hizo también que me interese más sobre este mundo legislativo, 

creo que es una posibilidad de brindarle a la comunidad un espacio donde van a poder 

ellos mismos aportar ideas y proyectos porque como bien dice después cualquier 

concejal va a poder tomar esa idea y hacerla realidad, creo que es muy importante así 

que también me gustaría que sea aprobado hoy y que de aquí en adelante podamos 

llevarlo a cabo de la mejor manera y sea una gran experiencia para toda la juventud y  

los adultos mayores, se pueda seguir trabajando en red y también haciendo conocer el 

trabajo de los concejales y haciendo conocer también este Concejo Municipal.” 

Pide la palabra el Concejal Monutti y agrega: “ bueno voy a ser cortito porque ya los 

dos bloques lo van a explicado muy bien, a modo de como explicaba Mariela, ha sido 

una experiencia muy linda y enriquecedora lo que hemos disfrutado ese día en Santa 

Fe con los chicos, y agradecer tanto a las instituciones que se han interiorizado en el 

tema y les ha gustado la propuesta, a todos los docentes a los chicos y cuando estábamos 

de regreso nos íbamos a sentar y nos  miramos con Mariela y lo primero que dijimos 

que tenemos que hacerlo en San Jerónimo y hacer concejales por un día y desde ese 

momento empezamos a trabajar y lo que diferenciaba con el trabajo que habían 

presentado ustedes era que queríamos darle la participación a toda la gente mayor de 

65 años que tenga la misma posibilidad  que los jóvenes no que porque ya tengan una 

edad distinta a un joven no pueda aprovechar esta hermosa experiencia y nos pareció 

que era algo muy lindo encararlo y bueno se dió que, cuando lo estábamos por 

presentar, ustedes también lo tenían en el armado y analizándolo había cuestiones muy 

mínimas diferencias así que enseguida nos sentamos y pudimos hacerlo uno en 

conjunto así que fuera muy importante aprobarlo en esta sesión para poder empezar a 

trabajar lo antes posible.” 

Sin más uso de la palabra pasamos ahora a la votación. Votación en general: 4 votos 

positivos, 1 voto negativo (Maurino). Votación en particular: Artículo 1º: 4 votos 

positivos, 1 voto negativo (Maurino), Artículo 2º: 4 votos positivos, 1 voto negativo 

(Maurino), Artículo 3º: 4 votos positivos, 1 voto negativo (Maurino), Artículo 4º: 4  

 



votos positivos, 1 voto negativo (Maurino), Artículo 5º: 4 votos positivos, 1 voto 

negativo (Maurino), Artículo 6º: 4 votos positivos, 1 voto negativo (Maurino), 

Artículo 7º: 4 votos positivos, 1 voto negativo (Maurino), Artículo 8º: 4 votos 

positivos, 1 voto negativo (Maurino), Artículo 9º: 4 votos positivos, 1 voto negativo 

(Maurino), Artículo 10º: 4 votos positivos, 1 voto negativo (Maurino), Artículo 11º: 

4 votos positivos, 1 voto negativo (Maurino), Artículo 12º: 4 votos positivos, 1 voto 

negativo (Maurino), Artículo 13º: 4 votos positivos, 1 voto negativo (Maurino), 

Artículo 14º: 4 votos positivos, 1 voto negativo (Maurino), Artículo 15º: 4 votos 

positivos, 1 voto negativo (Maurino), Artículo 16º: 4 votos positivos, 1 voto negativo 

(Maurino). Queda aprobado en general y en particular. 

Sin mas temas a tratar en el Orden del día invito al Concejal Jacquier al arriamiento de 

la Bandera Nacional. 

Siendo las 10,37 hs damos por finalizada la Sesión Ordinaria Nº 41. 
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